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ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΔΕ 

 

16 Δεκέμβρη ΑΠΕΡΓΙΑ- Όλες και όλοι στους δρόμους! 

ΚΑΤΩ Ο ΠΟΛΕΜΙΚΟΣ ΑΝΤΙΛΑΪΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ-Η ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

ΝΙΚΗ ΣΤΑ ΜΠΛΟΚΑ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ 

Απεργιακές συγκεντρώσεις στις 12μμ 

ΑΘΗΝΑ- Πλατεία Κλαυθμώνος 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – Άγαλμα Βενιζέλου 

& σε όλες τις πόλεις 

 

Η 16η Δεκεμβρίου είναι μέρα πολιτικής αναμέτρησης με την κυβέρνηση και συνολικά με την πολιτική των 
σκανδάλων, της μίζας, των «εργατικών ατυχημάτων», των ιδιωτικοποιήσεων, της καταστολής και του νέου 
πολεμικού και ματωμένου απ' τη φορολογία προϋπολογισμού. Γι’ αυτό και οι απεργιακές κινητοποιήσεις πρέπει 
να συνεχιστούν και να κλιμακωθούν μέχρι την δικαίωσή τους, με απεργιακό συντονισμό δημόσιου και ιδιωτικού 
τομέα, αγροτών, εργαζόμενων και νεολαίας σε κάθε γωνιά της χώρας μέχρι την νίκη!  

Ο πολεμικός προϋπολογισμός των κατευθύνσεων της ΕΕ με το περιτύλιγμα μιας πατριδοκάπηλης και 
φασίζουσας επιχειρηματολογίας  έρχεται να υποσχεθεί  νέα φέρετρα  στους  λαούς. Ταυτόχρονα η κυβέρνηση 
της ΝΔ (με διακομματική στήριξη) εμπλέκεται όλο και πιο πολύ στον ανταγωνισμό των ιμπεριαλιστικών 
δυνάμεων, μετατρέπει τη χώρα σε προτεκτοράτο προσδοκώντας, τυχοδιωκτικά, τα ψίχουλα ενός γεύματος 
που έχει ως αντίτιμο τις ζωές των  παιδιών μας! 

• Η ματωμένη φορολογία συνεχίζεται για να επιτευχθούν τα υπερπλεονάσματα που επιβάλλει η 
αποπληρωμή χρέους και η διασφάλιση των κερδών των τραπεζών, ενώ οι μισθοί παραμένουν 
καταποντισμένοι και η ακρίβεια καλπάζει 

• 21 δισ. Ευρώ θα δοθούν στην πολεμική βιομηχανία ενώ φοροαπαλλαγή 100% θα δοθεί σε όσες 
εταιρίες και βιομηχανίες μπουν στο πρόγραμμα SAFE (βλ. μέταλλο, ναυπηγεία κ.α.) και να επενδύσουν 
στην οικονομία πολέμου 

• Αύξηση στρατιωτικών δαπανών για το ΝΑΤΟ 
• το μοίρασμα της φτώχειας μένει στο 1,7 δις. Μισθοί καθηλωμένοι, προσλήψεις με το σταγονόμετρο, 

13ωρα και εντατικοποίηση της εργασίας, μαζί με ελαστική εργασία - συμβασιούχους, τσάκισμα των 
ΣΣΕ, μεροκάματα της πείνας και του τρόμου. 

• Δώρο 300 εκατ. ευρώ θα λάβουν οι εφοπλιστές για το «πρασίνισμα» του στόλου τους και αφορολόγητο 
πετρέλαιο για να μεταφέρουν το αμερικάνικο LNG. 

  
Στην εκπαίδευση οι ανισότητες μεγαλώνουν, η υποχρηματοδότηση, η έλλειψη προσωπικού, οι φραγμοί στην 
μόρφωση και ο σκοταδισμός διαλύουν τα σχολεία ενώ υγεία, ενέργεια, νερό, μεταφορές, δημόσιες υπηρεσίες 
αλώνονται από εργολάβους,  ιδιωτικές εταιρείες  (εγχώριες και διεθνείς). Το κυβερνητικό καθεστώς επιτίθεται 
σε δημοκρατικά, συνδικαλιστικά και κοινωνικά δικαιώματα κουρελιάζοντας τις συνταγματικές εγγυήσεις με 



εργαλεία τους μηχανισμούς καταστολής και τον ασφυκτικό έλεγχο του δικαστικού σώματος. Η δικτατορία του 
πλούτου, των κομματικών σκανδάλων, των εγκλημάτων και της συγκάλυψης εναντίον του κόσμου της 
εργασίας μετατρέπει τους εργαζόμενους σε σκλάβους και τους αγρότες σε κολίγους!  
 
Όλη η κοινωνία ασφυκτιά και  αναζητά οξυγόνο στους αγώνες,    στα δεκάδες σημεία της χώρας όπου στα 
μπλόκα  οι αγρότες δίνουν αγώνα επιβίωσης. Είμαστε μαζί τους!  
 
Ενώνουμε τη φωνή μας απεργιακά για να σπάσει στην πράξη την τρομοκρατία της κυβέρνησης, η οποία, 
αντί να ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματά τους, απαντά με ΜΑΤ, χημικά, ξύλο και συλλήψεις. Αντίσταση παντού 
και με κάθε μέσο για να ανατραπεί η κυβερνητική πολιτική όπως με τον αγώνα που δίνουν οι διοικητικοί 
υπάλληλοι του ΕΚΠΑ που αποφάσισαν ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ από τις διαγραφές φοιτητών ενάντια στην 
ιδιωτικοποίηση και την φτηνή κι ευέλικτη εκπαίδευση για λίγους κι εκλεκτούς. 
 
Καλούμε φοιτητές, εκπαιδευτικούς, εργαζόμενους γονείς σε συστράτευση και πανεκπαιδευτικό πανεργατικό 
αγώνα ανατροπής των απαράδεκτων μέτρων.  
 

Καλούμε σε πανεργατική και αγροτική διαδήλωση στην Αθήνα- Θεσσαλονίκη  και σε όλες τις πόλεις, με 
κρίσιμο επίδικο ο αγώνας αυτός να συνεχιστεί και να κλιμακωθεί μέχρι την δικαίωσή του, με σύνδεση δημόσιου 
και ιδιωτικού τομέα, αγροτών, εργαζόμενων και νεολαίας σε κάθε γωνιά της χώρας μέχρι την νίκη!  
 

Αγωνιζόμαστε όλες και όλοι μαζί : 
  

• ενάντια στην πόλεμο και την πολεμική οικονομία, τα αντιλαϊκά σύμφωνα σταθερότητας και τους κόφτες 
της ΕΕ. 

• για πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις, πρώτος καθαρός κατώτατος μισθός για τον 
εκπαιδευτικό 1200 ευρώ, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού 

• για Γνήσια Συλλογική Σύμβαση Εργασίας -Κατάργηση του ν.2738/1999 για τις ΣΣΕ στο δημόσιο  
• για δημόσια αγαθά και υπηρεσίες, με ΑΚΥΡΩΣΗ των ιδιωτικοποιήσεων και της επιχειρηματικής 

λειτουργίας σε Παιδεία, Υγεία, Δήμους, περιβάλλον, νερό, ΑΔΜΗΕ, ΕΛΤΑ κλπ. Απέναντι στην 
απελευθέρωση της αγοράς, την λογική της ανταποδοτικότητας και κερδοφορίας των δημόσιων 
επιχειρήσεων. 

• για δημοκρατικές ελευθερίες και δικαιώματα ενάντια στον αυταρχικό κατήφορο της κυβέρνησης. 
Κατάργηση του νέου πειθαρχικού νόμου. Να παρθούν πίσω και να σταματήσουν οι διώξεις και τα 
χιλιάδες πειθαρχικά στην εκπαίδευση. Όχι στην αξιολόγηση, κατηγοριοποίηση και 
εμπορευματοποίηση των κοινωνικών υπηρεσιών και αγαθών. 

• για μέτρα ενάντια στην ακρίβεια, την ενεργειακή και διατροφική φτώχεια και την έλλειψη στέγης. 
Κατάργηση του ΦΠΑ και κάθε έμμεσου φόρου στα είδη πρώτης ανάγκης και διατροφής. Κατάργηση 
του ΕΝΦΙΑ για την πρώτη κατοικία .  

  
Οι ζωές μας ενάντια στα κέρδη τους 

                                         Νίκη στα μπλόκα των αγροτών 
 

ΟΛΕΣ/ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 16/12 στην ΑΠΕΡΓΙΑ 


